



12 ноября 2024 года в ходе исполнения воинского долга погиб КИБАЛКО Алексей Васильевич 1993 года рождения, участник специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины.

Администрация города Донецка и Донецкая городская Дума искренне скорбят вместе с родными Алексея, выражают соболезнования его близким.

Вечная Память Герою.

Дорогие читатели! Продолжается подписка на газету «Донецкий рабочий» на 1-е полугодие 2025 года.
Подписаться можно в редакции (пр. Ленина, 6), у почтальонов. Редакция может оформить подписку на дому (тел.: 2-06-42).

Героев СВО посмертно наградили орденами Мужества



В городском историко-краеведческом музее прошла торжественная церемония, посвященная вручению наград родным солдат Александра Александровича Шмидта и Сергея Анатольевича Сазонова, погибших при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на Украине.

Александр Александрович Шмидт, командир отделения мотострелковой машины мотострелковой роты штурмового отряда, рано утром со своими товарищами выполнял боевое задание в Новомихайловке Марьинского района, попал под минометный обстрел. Александр Александрович Шмидт погиб 24 апреля 2024 года. Ему было 46 лет.

Старший оператор стрелкового взвода снайперов стрелковой роты войсковой части 44639 Сергей Анатольевич Сазонов погиб 5 мая 2024 года в городе Соledаре. Будучи на первой линии обороны, каждый день он совершал подвиг за подвигом, защищая нашу Родину и наши ценности.

За отвагу, самоотверженность и личное мужество, проявленные в ходе выполнения своих обязанностей в спецоперации на территории Украины, герои ПОСМЕРТНО награждены орденами Мужества.

На церемонии, которая прошла в историко-краеведческом музее, были приглашены родители героев: Любовь Николаевна Шмидт, Анатолий Иванович и Людмила Алексеевна Сазоновы.

В зале присутствовали первый заместитель главы администрации Донецка Оксана Забабурина, заместитель военного комиссара городов Каменска-Шахтинского и Донецка, Каменского района Ростовской области Вячеслав Шмелев, а также социальный координатор филиала Государственного фонда «Защитники Отечества» Елена Коробейникова, директор школы № 4 Анжелика Садова и учащиеся школы.

Время выбрало их – молодых, сильных, мужественных воинов, которые точно знали, ради кого они ушли сражаться с коварным врагом. Подвиг воина – это подвиг веры, долга, присяги, – с дрожью в голосе говорила ведущая церемонии Наталья Семичаснова.

Не менее проникновенно звучали слова всех присутствующих: мы гордимся бесстрашием и мужеством наших земляков и всегда будем чтить память о наших воинах, погибших при исполнении воинского долга в зоне проведения специальной военной операции.

Память героев почтили минутой молчания.

В Донецке поздравили мам с праздником

В городском историко-краеведческом музее прошел концерт, посвященный Дню матери. Ежегодно в последнее воскресенье ноября в России отмечается День матери. Этот праздник мы посвящаем тем, кто подарил нам жизнь, чья любовь и забота сопровождают нас всегда.

Сегодня в нашем зале находятся люди разных судеб, разных поколений, разных характеров. Но объединяет всех нас одно – любовь к нашей малой родине, к нашему Донецку и, конечно, безграничная любовь к маме, – обратилась к собравшимся ведущая праздника Наталья Семичаснова.

Знак Губернатора Ростовской области «За милосердие и благотворительность» получила Людмила Владимировна Лютикова, которая воспитала двоих сыновей, настоящих патриотов своей Родины.

С наступающим праздником всех собравшихся поздравили председатель Донецкой городской Думы Александр Клименко, первый заместитель главы администрации Донец-



ка Оксана Забабурина и председатель местного отделения Союза матерей России Ирина Козлова.

На концерте звучали поздравления матерям, которые вложили в своих сыновей и дочерей душу и теперь могут гордиться детьми.

Наши дончанки – многодетные мамы Галина Александровна Иващенко и Елена Викторовна Погорелова, воспитывающие семерых детей, а также Татьяна Васильевна Калашникова, воспитывающая пятерых детей,

за значительный вклад в возрождение и укрепление многодетности на Дону, достойное воспитание и развитие детей удостоены высокой чести быть награжденными Почетными дипломами Губернатора Ростовской области «За заслуги в воспитании детей». Весь Донецк поздравляет наших землячек с высокой наградой, и во время концерта аплодисменты зала звучали в их честь.

В этот день повели итоги городского фотоконкурса «В объективе – бабушка» по двум номинациям – «Абсолютная награда жюри» и «Приз зрительских симпатий». Дипломы и подарки лучшим участникам вручила главред «Донецкого рабочего» Лилия Шептухова. Победителями стали Тамара Владимировна Прихожая и Ирина Владимировна Козлова.

Самые лучшие мамы города получили Благодарственные письма Администрации города Донецка и Донецкой городской Думы.

Перед собравшимися выступили лучшие артисты и творческие коллективы города.

